

机构股票池·中线成长股

申银万国

中华企业(600675)

公司是上海房地产开发十大企业之一,南汇并入浦东新区,崇明岛隧道月底通车及未来的迪斯尼落户上海等均对构成主题催化剂。房地产开工及销售数据显示行业景气向好,支撑该股业绩估值,走势正酝酿突破 60 日均线压制,可跟进。

双良股份(600481)

公司目前正迅速扩大空冷器市场占比,预计未来三年其将占有空冷器市场 20%份额。公司还在节能设备方面渐成规模,工业余热利用和海水淡化是主题亮点。近日该股创新高后震荡加大,季报增长成支撑点,可在上升通道震荡过程中吸纳。

益民商业(600824)

上海国资整合政策已定,公司同一大股东旗下的商业资产在未来有预期注入,三季报公布业绩增长稳定,未来世博商机更有提升业绩看点。半年报显示介入基金减仓但股价未跌,新增资金潜力值得关注,走势中期稳健向上,可在短调时低吸参与。

策略:3000点左右多空分歧,短线震荡中线向好。在轻指数重个股思路下,操作上建议投资者关注业绩增长明确和有主题催化的品种,三季预增、低碳经济、世博及迪士尼等题材均可积极把握。

泸州老窖(000568)

公司经营状况逐步回升,其中投资的华西证券主业表现突出,给公司带来了丰厚的投资收益,净利润同比实现增长,禁酒令影响逐步淡去,而公司高端白酒 1573 预计提价空间在 30 元,这些因素都将会推动公司投资价值进一步显现,维持强烈推荐评级。

国电南瑞(600406)

目前公司 2010 年的动态市盈率为 30 倍左右,作为国内二次设备的龙头公司,公司具有较强的技术优势和市场优势,不断资产注入的预期,更使其作为未来智能电网领袖的行业地位凸显,看好公司发展,维持公司买入的投资评级。

小商品城(600415)

公司在第三季度确认房地产利润的情况下,三季报业绩超市场预期 10%,而小商品城今年二期一阶段的提价预期将会成为公司盈利增长的加速器和股价表现的催化剂,而公司房地产在四季度仍有 1.8 亿的利润入账,维持对公司的买入评级。

策略:数据显示,国内外经济延续了三月份以来的复苏趋势,继续向好。随着经济指标逐步恢复到历史均值,A 股将至少经历连续四个季度的上升期。我们判断底部已现,四季度将震荡上行。

凯恩股份(002012)、山西汾酒(600809)、长江电力(600900)

点评:基金同益(164690)的选股思路主要有两个,一是从市场趋势中抓住市场热点。今年以来一直保持着金融、地产、煤炭等行业重点配置,同时阶段性参与了部分周期性行业如钢铁的交易性机会。二是对消费类等行业景气乐观的品种予以积极关注,主要增加了消费类如商业、白酒等行业的配置。

就其重仓股来说,凯恩股份由于电解电容器纸被列入我国 2008 年加工贸易禁止类商品目录,限制主要竞争对手 NKK 以价格竞争优势占领市场,间接提升了公司的市场占有率,并扭转盈利能力下滑的趋势。此外,公司完成对凯恩电池收购,对其合并财务报表,对公司业绩提升也产生了积极作用,未来成长性较为乐观,而山西汾酒的基本面也相对乐观,主要是因为目前汾酒的口味已得到北方地区的居民普遍认同,市场销售区域的拓展成就了公司在近年来的高速增长,可跟踪。长江电力的优势则在于业绩的相对透明增长,与此同时,公司水电的高现金流优势也将赋予公司未来进一步的优质企业的股权投资能量,可跟踪。

策略:该基金认为市场仍会在确定的经济复苏现实中和流动性推升下继续保持强势,但市场经过大幅的上涨之后,估值水平已经不低了,部分行业已经出现泡沫了,企业盈利还有赖于进一步的验证。

海南椰岛(600238)、金地集团(600383)、上海汽车(600104)

点评:大成成长(160909)的选股思路是从经济增长的角度出发,选择符合经济发展主线的品种,如金融、地产、煤炭、钢铁、有色、化工、汽车、机械等行业类优势企业的业绩成长将打开股价的涨升空间。

就其重仓股来说,海南椰岛的优势主要在于三点,一是公司是国内保健酒行业唯一上市公司,目前已形成以椰岛鹿龟酒为代表,包括椰岛海王酒、海口大曲、宝岛白、三椰春酒、川源酒等一系列具有巨大市场潜力的产品群;二是公司的乙醇业务,燃料乙醇项目的生产规模初步确定为 10 万吨。三是公司持有 660.4 万股三安光电,有望给公司业绩带来惊喜。而金地集团作为地产业的龙头,不仅可分享前三季度房地产的火爆景气,而且由于其高端房产结构比例较重等优势,未来业绩成长性相对乐观。上海汽车的优势在于两点,一是自主品牌汽车产品结构有了积极的变化,盈利能力随之提升。二是合资公司的股权投资回报也相对乐观,可跟踪。

策略:该基金认为产业振兴计划和区域发展规划、房地产投资恢复性增长有效地改变了投资品的需求曲线,因此,未来的市场活跃度仍将提升,在操作中可以跟踪产业结构的积极变化选择强势股。

中铁(601390)

公司是中国和亚洲最大的多功能综合型建设集团。公司为中国铁路建设市场最大的承包商,参与过中国所有主要铁路的建设,新建、扩建及改建的铁路总里程超过 50000 公里,并在重载铁路,高速铁路及铁路提速建设市场也处于主导地位。

联创光电(600363)

公司实行一主三支撑的产业发展战略,坚持以 LED 产业为主,积极推进继电器、线缆、通信三个支撑产业迅速发展。公司是国家火炬计划重点高新技术企业,此外,公司还是半导体照明工程全国五大产业基地之一,随着扩大内需十项措施实施,未来将进入高速发展的快车道。

金发科技(600143)

公司是全球改性塑料行业产品覆盖种类最为齐全的企业之一,也是目前国内规模最大、产品最齐全的改性塑料生产企业,主导产品市场份额稳居国内市场前列,竞争优势明显。值得一提的是,公司的科研实力强大,为产品质量的稳定和提升提供了可靠的保障。

策略:本周沪指已三次上冲 3000 点后回落,说明 60 日均线附近压力非常大,但在外围市向好和经济数据支持下,中长期向上趋势不变。关注三季度业绩增长较好的蓝筹股公司,注意控制仓位。

深天健(000090)

公司在建筑施工行业取得公路施工总承包一级资质,重点工程有南坪快速路、中心书城、荔景南路、招商桃花源、大工业区管委会综合楼等。该股近两个月围绕年线反复震荡蓄势,技术上调整较为充分,建议逢盘中宽幅震荡时关注。

锦州港(600190)

目前锦州港现已具备年可周转原油 700 万吨、成品油 500 万桶的能力。有良好的深水化码头、功能完备的石化仓储罐区、强大的腹地石化市场以及丰富的土地资源,油品资产的蓬勃发展掀开了锦州港新篇章。近日该股技术指标重新走强,后市有超跌反弹的要求,建议关注。

海油工程(600583)

公司是国内海洋石油工程行业的核心企业,市场占有率达到 90% 以上。公司是天津市新技术产业园区认证的高新技术企业,国家一级施工企业。今年 8 月下旬以来,该股开始反复震荡构筑阶段性底部,目前技术指标已基本调整到位,建议波段参与。

策略:经过周五盘中宽幅震荡,2937—2943 点区域的缺口已完全得到回补,显示市场仍在反弹途中运行。密切关注量能和有效热点的配合情况。操作上应避免追涨,在控制仓位的前提下可适量博短差。

横店东磁(002056)、太极集团(600129)、贵州茅台(600519)

点评:富国天瑞(161004)的选股思路主要是两个,一是密切关注与宏观经济关联度相对较高的周期性行业。二是密切关注市场调整期间,那些基本面尚佳但因市场弱势而被错杀的超跌股,这样选股思路具有极强的趋势投资特征。

就其重仓股来说,横店东磁是全球磁性材料的龙头企业,去年底至今年年初,受金融危机影响较大,目前已明显恢复,变频空调用电机磁瓦实现客户突破,另外募集资金项目电机机壳及电机定子销售回暖较快。与此同时,公司业务存在两个看点,锂离子电池正极材料磷酸铁锂和风力发电机用 N44SH 烧结钕铁硼磁瓦项目,未来有望成为新的利润增长点,可跟踪。而太极集团的优势则在于公司的主导产品增长势头强劲,同时拥有诸多土地资产以及优势企业的股权,一旦重估,目前的帐面市值将大幅提升,可跟踪。对于贵州茅台来说,无疑是一个长期高成长的典范,一方面是由于茅台酒独特的不可复制优势所赋予的提价能力,另一方面则是由于产能的持续稳定拓展,未来业绩成长性乐观。

策略:该基金认为,从中短期发展趋势看,股市反弹步伐有可能超越经济复苏进程,因此他们认为,下半年一些长期持续稳定增长、且具有估值优势公司的表现有可能超越强周期类公司。

长征电气(600112)、上海家化(600315)、新华传媒(600252)

点评:工银价值(164801)坚持长期投资的理念,具有长期可持续增长能力的优质企业是投资和持有的重点,并且加大了受益较大的行业如证券保险股的配置力度。

就其重仓股来说,长征电气目前进行产业结构调整,退出低端电气设备市场,进入风能市场,公司开发的国内首台 2.5 兆瓦直驱永磁风力发电机已于 2008 年 6 月 23 日正式并网发电,目前正积极推进批量生产的前期准备工作。公司未来将推进 2.25 兆瓦和 3.3 兆瓦风力发电设备的研发进度,未来有望成为公司的新的业绩增长点,建议投资者可跟踪。而上海家化的优势在于产品布局不仅仅符合消费者的习惯,尤其是近年来大力发展的中草药化妆品的产品战略取得了较大成功,未来业绩成长性相对乐观。而新华传媒通过区域平面广告代理资源整合、经营效率改善以及争取上海市政府的财税政策支持,未来业绩成长趋势依然可以期待。

策略:该基金认为下半年市场会呈现冲高回落走势,故主要配置方向为涨幅不大具有明显估值优势的权重股,央企和存在较为明确业绩增长空间和核心竞争力的品牌消费企业,力争获得高回报。

森洋投资

九鼎德盛

富国天瑞

工银价值

大单投注站·短线热门股

经营业绩持续稳定增长

公司主业包括商贸零售、酒店和房地产,富丽华大酒店作为东北地区最具盛名的五星级酒店,以其精良服务标准、细致入微的人性化服务,荣膺业内人士公认的全球酒店业“奥斯卡”大奖,2007 年全球酒店论坛五星金钻奖。公司 08 年度经营状况和业绩稳步增长,酒店和商业平稳增长,而业绩的大幅增长主要来源于房地产业务。根据公告,公司 09 年前三季度净利润同比增长 50% 以上,业绩增长喜人。由于主业转型,公司业绩出现了连年快速增长,机构资金纷纷介入其中,目前股价顽强站上 60 日均线,走势转强,可关注。(金百灵投资)

享受小水电优惠政策 重点关注

截至 6 月 30 日,公司在运营电力装机容量 83.871 万千瓦,其中水电装机容量 60.871 万千瓦。公司经营的小水电为可再生能源,符合国家电力产业发展政策,是国家鼓励扶持发展的清洁能源,公司小水电大部分位于粤北山区,享受广东关于对山区小水电的优惠政策。公司全资子公司韶关市曲江濠润水电有限公司,经营生产、销售水力发电。该股走势明显强于大盘,自 9 月初回试前平台之后稳步推进。周五在回落震荡背景下,放量启动接近前期高点,突破欲望强烈,后市一旦突破成功,上涨空间将被打开,值得重点关注。(北京首证)

做大做强化纤业 受益出口复苏

今年半年报披露,上半年公司化纤业务实现营业收入 17996.52 万元,毛利率为 15.13%;2009 年将自筹 1 亿元资金重点投入建设公司高强 PE 纤维及复合材料产业化基地,同时维持技、工、贸一体化毛纺原料业务的经营规模,力争全年实现营业收入 12 亿元,高科科技附加值产品业务占营业收入的比重达到 15% 以上,公司目前已形成年产高性能纤维—高强 PE 纤维 200 吨,此外,今年将自筹 1 亿元资金重点投入建设公司高强 PE 纤维及复合材料产业化基地。随着欧美经济逐步复苏,外需扩大,近期外贸股走势强劲,该股值得关注。(西南证券 罗栗)

进军环保产业 发展前景看好

公司通过重组将磨料磨具资产与郑州市污水净化公司拥有的王新庄污水处理厂经营性资产进行置换,置换后成为一家公用事业领域的环保企业。公司主营业务结构由磨料磨具和城市集中供热变更为城市污水处理和城市集中供热,主营业务盈利能力大幅提高。此外,公司的集中供热业务发展前景看好,集中供热与其他采暖方式相比具有节能环保、社会效益显著等特点,在冬季采暖领域具有明显的优越性。近期公司股价呈反复震荡盘升格局,目前中短期技术指标已基本调整到位,后市有望稳步震荡走高,建议关注。(金证顾问 张超)

危机中巩固优势 行业领先依旧

公司及其子公司的主要业务为生产销售发动机及其零部件、重型汽车、重型汽车车桥、变速箱等,其中本部主要产品为大功率柴油发动机。公司作为国内实力最强的汽车零部件及关键总成系统产业集群,积极应对困难的市场形势,上半年在行业最困难时期公司各项业务依然取得较好成绩,主导产品发动机和变速箱的优势进一步巩固,继续保持行业领先地位。平安证券表示,由于宏观经济复苏好于预期判断,预计公司 2009 年、2010 年每股收益分别为 3.27 元、3.73 元,其合理价格在 65 元左右,维持强烈推荐评级。(今日投资)

效益大幅提升 成本明显下降

公司为国内轮胎行业龙头之一,也是国家 520 户大型重点企业,全国最大的载重子午胎和工程机械轮胎生产企业之一,具有年产 600 多万套轮胎产能,连续多年被评为中国名牌产品,主要客户包括东风汽车、中国重汽、柳工、厦工等品牌企业,成本明显下降将推动公司利润大幅增长。凯基证券称,公司 2009 年下半年子午胎产能将环比增加 40%,将进一步助推 2009 年下半年效益大幅上涨,他们预计下半年净利将是上半年的 2 倍。招商证券表示,公司在轮胎行业内的品牌优势较明显,给予目标价 19~20 元和强烈推荐-A 评级。(今日投资)

引进技术提升优势 高增长成定局

公司是国内同时具有先进的龙门磨床和龙门铣床的设计和生产能力的少数企业之一,拥有大规模、超重型机床产品生产能力,龙门柱式铣床技术及双电机消隙技术达到国内领先水平。公司从 IPO 至今普通机床的销售额逐期下降,毛利率维持在 135% 左右的水平较为稳定。公司普通机床出口占比较大,受到出口减缓的影响,销售额下降比较明显,招商证券预计 2010 年公司将实现跨跃式增长,增长动力来自于引进国外技术后快速提升的竞争优势。齐鲁证券认为,公司 2009 年业绩高增长已成定局,维持谨慎推荐评级。(今日投资)

大幅受益世博利好 抗跌性佳

公开资料显示,公司通过系列受让增持活动,目前共持有招金矿业 26.18% 股份,跃居招金矿业第二大股东,同时,公司累计持有德邦证券股权超过 30%。今年以来,黄金价格大幅上涨及证券市场的牛市将为公司提供不错的投资收益。与此同时,2010 年世博会对公司的效应是短期游客人数增加从而带动旅游休闲餐饮和纪念品销售。二级市场上看,近期该股高位强势震荡,在大盘下跌过程中拒绝下跌,显示了良好的抗跌性,从盘面看,盘中屡屡出现大单扫货,主力资金坚决做多迹象明显,短线具备启动创新高的能力,建议投资者关注。(杭州新希望)

家具行业 市场份额充足

我国家具第一品牌美克股份在国内也与宜家家居展开竞争,美克美家家具连锁店已在全国 20 多个大城市开设 33 家店面,基本完成环渤海、长三角、珠三角等国内主要经济发展区域的连锁网络布局,今年将加快开店速度。美克股份由家具制造业起家,向产业链上下游延伸,三个业务单元木业、家具制造业和家具零售业务,覆盖了完整的家具行业产业链,是亚洲最大的木制家具出品商。此外,公司利用与俄罗斯相邻的地缘优势,在远东地区投资建成了木材供应基地。近期该股蓄势比较充分,值得重点关注。(东海证券 韩晓岚)

环比持续向好 新项目成增长点

公司 2009 年前三季度营业收入、营业利润及归属母公司的净利润同比依然下滑较大,但是从三季度单季来看,同比下滑幅度大大缩小,同时环比持续向好,这反映了行业好转,纸价上涨促进公司毛利率快速恢复。目前白卡纸行业景气度后期有望维持高位,而新项目成为明年的业绩增长点。我们预计公司新的白卡纸生产线在 09 年年底试车,投产后,公司的白卡纸产能将增加 35 万吨。我们预测公司 2009 年、2010 年 EPS 分别为 0.40 元和 0.58 元,对应动态市盈率分别为 22.55 倍和 15.55 倍,维持买入的投资评级。(中原证券 朱嘉)

受益房地产回暖 土地储备雄厚

公司通过整售项目实现了较快速的回款并锁定了部分 2009~2010 年的业绩。2009 年 2 月,公司将太阳宫 B 区的 1659 万平米住宅和 5.15 万平米写字楼整体售给中信信托指定买受人,总金额 20.6 亿元。值得关注的是,海科建将成为公司发展的助推剂,目前合并持有海科建 34% 股权,为第一大股东,海科建在中关村地区拥有大量的土地储备,这将使公司在北京地区的土地储备将得到大大增强。银河证券认为,受益于房地产行业的迅速回暖和公司在北京项目所处的位置良好,公司业绩未来将取得显著增长,维持公司谨慎推荐评级。(今日投资)

区域啤酒品牌 技术超跌严重

公司主要从事啤酒和麦芽的生产和销售,在西北地区处于领先地位。通过 23 年的发展,公司打造了黄河这一全国驰名品牌,形成了有较强影响力的区域品牌。去年公司对天水、酒泉和青海三家啤酒公司增资扩股后,年啤酒产能扩大 7 万千升,公司啤酒总产能达到 45 万千升,且糖化、发酵、包装等环节配套能力大大提高,为扩大市场份额、提高产品质量奠定了坚实的基础。近期该股从 11.89 元跌至目前的 8 元多,显示技术超跌严重,由于筹码非常集中,后市有可能出现技术性强劲反弹,建议密切关注。(九鼎德盛 肖玉航)

朝阳永续:研究显示一致预期大幅调高品种追踪

朝阳永续:研究显示目标涨幅巨大品种追踪

股票代码	股票简称	机构名称	机构评级	发布时间	目标价	10.15 收盘价	2009报告预期		2009一致预期	
							EPS	PE	EPS	PE
000002	万科 A	中投证券	强烈推荐	10-13	19.50	11.47	70.01	0.510	22.490	